
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ 

 

Πειραιάς, 24 Νοεμβρίου 2022 

 

Ενημερώνονται οι πρώην εργαζόμενοι της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση εταιρείας 

«ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α», οι οποίοι έχουν απαίτηση κατά της εταιρείας απορρέουσα 

από την παροχή εξαρτημένης εργασίας σε αυτήν κατά τη λειτουργία της, ότι έχει υποβληθεί 

αίτημα προς την Εποπτική Αρχή (Τράπεζα της Ελλάδος) για την αποδέσμευση του σχετικού 

ποσού για την πλήρη ικανοποίηση του προνομίου των ως άνω απαιτήσεων. Το εν λόγω 

αίτημα βρίσκεται σε στάδιο επεξεργασίας και αναμένεται η απόφαση της Εποπτικής Αρχής 

για την αποδέσμευση του ποσού που θα διατεθεί για το σκοπό αυτό. 

Η υπό εκκαθάριση εταιρεία δεν θα πραγματοποιήσει πρόσκληση προς τους πρώην 

εργαζόμενους της εταιρείας για παραλαβή των τραπεζικών επιταγών, όπως είχε γίνει 

παλαιοτέρα. Η διαδικασία της εξόφλησης θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με καταβολή 

στον τραπεζικό λογαριασμό του εκάστοτε δικαιούχου. 

Συγκεκριμένα, το προσωπικό της εκκαθάρισης θα επικοινωνήσει με κάθε έναν 

δικαιούχο ξεχωριστά, ώστε να αποστείλει ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

epiekka@gmail.com  τα κάτωθι: 

α) Αποδεικτικό ΑΦΜ,  

β) Φωτοαντίγραφο της Αστυνομικής Ταυτότητας 

γ) Αποδεικτικό τραπεζικού λογαριασμού του (αποδεικτικό IBAN), στον οποίο 

εμφανίζεται ως δικαιούχος 

δ) Διεύθυνση email και τηλέφωνο επικοινωνίας. 

Στη συνέχεια η εκκαθάριση θα αποστείλει μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση του δικαιούχου, η οποία θα έχει δηλωθεί στην 

εκκαθάριση, υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα αναφέρεται το ποσό που θα καταβληθεί από 

την εκκαθάριση για την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση του δικαιούχου από την ανωτέρω 

αιτία, μετά την καταβολή του οποίου επέρχεται η εξόφληση της σχετικής απαίτησης. 

Η ως άνω υπεύθυνη δήλωση θα αποσταλεί με email στην εκκαθάριση 

υπογεγραμμένη, είτε μέσω της πλατφόρμας gov.gr, είτε με φυσικό τρόπο (στην τελευταία 

περίπτωση με θεωρημένο το γνήσιο υπογραφής του δικαιούχου από τις αρμόδιες προς τούτο 

Αρχές - ΚΕΠ κλπ.). Στην περίπτωση που η υπεύθυνη δήλωση υπογραφεί με φυσικό τρόπο, θα 

πρέπει να περιέλθει στην εκκαθάριση και το πρωτότυπο έγγραφο. 

Μετά την περιέλευση της ως άνω υπεύθυνης δήλωσης υπογεγραμμένης κατά τα 

ανωτέρω στην εκκαθάριση, θα προχωρήσει η καταβολή των σχετικών ποσών. 
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Τέλος, δηλώνεται ότι, τα στοιχεία των εργαζομένων που θα γνωστοποιηθούν, δεν 

πρόκειται να κοινοποιηθούν σε οιονδήποτε τρίτο πλην των οργάνων της ασφαλιστικής 

εκκαθάρισης και των Εποπτικών Αρχών (Τράπεζα της Ελλάδος και Επικουρικό Κεφάλαιο), 

ούτε θα τύχουν άλλης επεξεργασίας. Θα διατηρηθούν στη βάση δεδομένων της 

ασφαλιστικής εκκαθάρισης για εποπτικούς και ελεγκτικούς λόγους για μια πενταετία, μετά 

το πέρας της οποίας -εφόσον έχουν ολοκληρωθεί οι σχετικές διαδικασίες- θα διαγραφούν 

οριστικά.  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία της 

εκκαθάρισης στο τηλέφωνο 210-8102200 και στο email epiekka@gmail.com .  

 

Η Ασφαλιστική Εκκαθαριστής 

Δέσποινα Στειροπούλου 
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